ORIMA-TUOTE OY
YCTAHOBKA KPOBENIbHOTO MOCTUKA HA METANINTOYEPEMULLY

BHMUMAHUE!

- HE3OBUCUMMO OT AAMHbBI KDOBEABHOTO MOCTMKA, YIOTPEDAATE HE MEHEE
TPEX KpENAEHMM

- MAKC. PACCTOIHUE MEXAY KpeNAeHUIMM 1200 Mm

- OTBEPCTUSA TEPMETUIUPOBATL YITAOTHUTEABHOM PE3MHKOM

- ICMOAb3OBATb KPEMAEHUA A UAM B

HAPALLWBAHUE KPOBEABHOTIO

PUC. HAUMEHOBAHME Ko[

MOCTHKA 1 KPOBEJIbHbIN MOCTUK 1,21 ™ 30010
2,47 m 30020

2,97 m 30030

2 HWXHUN ®UKCATOP 30060

3 |9JIEMEHT KPEMJIEHUA 30070

4 |SNEMEHT KPEMJEHUA 350 mm 30120

400 mm 30130

5 JCOEL. NNAHKA 30040
6 BONT M8x16 17030
7 rAUKA M8 17020
8 NINACTUKOBAA BTYJIKA 17110
9 YMIOTH. NPOKNAOKA 33 mm 17100
10 |YMJOTH. NEHTA 17160
11 YrNOBOW NPO®UIb 50x50x5 A
OCHOBA 13 IEPEBA 50x100

BHUMAHME! M8 8.8 16.03.2006



ORIMA-TUOTE OY

YCTAHOBKA KPOBEJIbHOIM O MOCTUKA

HA ®AJIBLIEBYIO KPOBJIIO

- MUHUMOABHOE KOAMHECTBO KPEMAEHMMU HA OAMH MOCTMK 3 LUT.
- MOKCMMOABHOE PACCTOIHUE MEXAY KpenAeHUamm 1200 mm

HapallimsaHue
MOCTUKA

MOHT9>K HQ KF‘?OBNO MOHTOX HO MOHTOX HO KPP OBAIO
mna "Elegant DAABLLEBYIO KDOBAIO mna "Classic"
Pwuc. HanmeHoBaHue Kop
1 AnemeHT KpenneHusa K dpanbuy 32150
2 HuxHun dnkcatop KS1 30060
3 KpoBenbHbIN MOCTUK 1,21 m 30010
2,47 m 30020
2,97 m 30030
4 CoeauHnNTenbHaa nnaHka 30040
5 BonTt ¢ ¢pukcaTopom M8x35 17190
6 Bont M8x16 17030
7 Fanka M8 17020
8 MNawnka c dpnaHuem M8 17200

BHUMAHME! M8 8.8

09.03.2007



ORIMA-TUOTE OY
RUI LIV JIP R ARsSEHOU TP LRI "CLASSIC"

- bRJ3z09Rdisaa 3R336ato00 9aney 3asedasdtoad 1200 o9o.

9296RD aR (3aYdxT
goeR "Classic”

f

9396RD aR dRdicaYyx

dsaYdx
PucyHok HaumeHoBaHue Kon

1 KpoBenbHbin MocTUK 1,21 m| 30010

2,47 m| 30020

2,97 m| 30030
2 HumxHun coukcatop KS1 30060
3 AneMeHT KpenneHusa 30070
4 ®ukcatop tTmna "Classic" 30330
5 CoeanHuTenbHaA NiaHKa 30040
6 Bont M8x16 17030
7 Bont M8x35 17050
8 Farika M8 17020
9 Bont ¢ ¢pukcaTopom M8x35 17190
10 Manka ¢ ¢pnaHuem M8 17200
11 OBanbHasa Tpybka 3 m 31010

Yaa aYoraeaha de-ach) s3)¥aq 12 KpoBns

a0a¥gaedos bR¥da-do3aYRet
¥adsao h8g35 o yRedas

OpLcbOmpLo! M8 8.8 22.12.2005



ORIMA-TUOTE OY

YCTAHOBKA KPOBEJIbHOIO MOCTUKA U TPYBYATOIO
CHEIrOYJNOBUTENA HA HATYPAJIbHYIO YEPEMULLY

BHUMAHWE!
HeszaBucyMO OT ANMHBI KPOBENBHOrO MOCTUKA, HEOBXOAMMO YCTaHaBNMBATL HE MEHee TpexX KpenseHun

- paccTosiHne Mexay KpenneHnamm makcumym 1200 mm

KPenuTb K
ocHoBe 13 gepea 50x100

Kpenutb K
ocHoBe 13 gepea 50x100 KpenneHne KpoBenbHoro moctunka 32080

KpenneHue CHeroynoButens
¢ ABymsi Tpy6. 31050
¢ ogHoun Tpy6. 31040

KpoBenbHbIt MocTnk 30010, 30020, 30030

o T
e

== OCHOBaHue nog MocTvk 30060 CcBOBOAHbIN KOHeL, TpyBKi

> Makcumym 30 CM OT KpenneHus
I pPerysiMpoBOYHbIV ANIEMEHT
: kpenneHus 31050, 32080 )
P

HAPALUMBAHUE MOCTUKA HAPALUMUBAHUE TPYBYATOIO
CHETOYJIOBUTEJA
Tpu 6onta M8x16 6onT M8x35 + ravika

+ ravikum

-~

TpyObl KpenaT mexay cobon ¢
oboux koHLoB 6onTamm M8x35

COCTbIKOBOYHbIN y3en 30040

BHUMAHUE! M8 8.8 21.03.2005




ORIMA-TUOTE OY
YCTAHOBKA NPO®UNbHOIO KPEMEXA

MOKCHMMOABHOE PACCTOIHUE MEXAY KpenAeHmamm 1200 Mm

MOXHO MCTOAb3OBATh _
PA3AUYHBIE THUTMbI KPETMNMAEHNN

Mpu 30Ka3e HEOBXOAMMO COOBLLIMTbL
CAEAYIOLLIME PA3ZMEPSI:

- A LUMPUMHG TPAMEeLUMM BHU3Y

- B LwumpuHa TpaneLmm BBepxy

- H BbICOTA NPOOUAA

wamnda 2/16
wamba 12/20
KDOBEAbHbIM LLIYPYN 4,825
KpEenAeHme No doopme NPOdOUAL j|= / — —

<]

-

OOAT C domkcaTtopom M8x20
+ TaMKa

BHUMAHWNE! M8 8.8 17.02.2006



ORIMA-TUOTE OY

YCTAHOBKA OrPAXAEHNA K KPOBEINIbHOMY MOCTUKY

BbICOTA OrPAXXAEHUA 1,10 m

o
L

KPOBEAbHbLIM MOCTHK
- 1,21 30010
- 2,47 » 30020
- 2,97 v 30030

(1455 mm) BKNovaer

OrpaxpaeHue K KpoBenbHOMY MocTuUKy 1200 mm

Homep HaumeHoBaHue Konuuyectso
1. BepTukanoHas Tpybka nesas 1
2. BepTtukanbHasi Tpy6ka npaBas 1
3. BepxHsas nonepeyHas Tpy6ka 1
4. HwxHsas nonepeyHas Tpybka 1
5. MpomexyTo4yHasa BTynka 1
6. KpenneHue Tpy6ku 2
7. Bont M8x35 + ravika 6+6
8. Bont M8x70 + ravika 4+4
9. Bont M8x90 + raiika 1+1
10. OBanbHas meTan. nnacTuHKa 6

BHMMAHME! M8

3.8

08.11.2006



	3_3_manual_ru.pdf
	3_3_manual_ru.pdf
	Sheet1
	Detail View A (1 : 3)
	Drawing View8
	Drawing View10
	Detail View B (1 : 3)




